
Соціальний діало нині став важливим
інстр ментом політичної демо ратії, соціально-
е ономічних та тр дових відносин переважній
більшості раїн світ . Я на європейсь ом , та і на
національном рівні він є істотним для створення
онцепції проведення та с спільно о визнання
реформ. Зміст соціально о діало змінився й
розширився. Кожен прое т п блічної політи и
(насамперед прое ти бюджетів) ще до схвалення
йо о рядом та пізніше парламентом надається для
п блічно о об оворення в я омо а найширшом олі
через представниць і ромадсь і ор анізації.

Особливо о значення наб ває питання
представництва й визначення репрезентативності
ор анізацій працівни ів і роботодавців під час
ведення оле тивних пере оворів з ладення од,
я ими визначаються мови праці та зайнятості, а
та ож під час форм вання різних тристоронніх
ор анів, отрі мають певні повноваження щодо
прийняття спільних рішень.

О рім то о, в мовах, оли на певном рівні ведення соціально о
діало існ є де іль а ор анізацій, постає проблема визначення
найбільш репрезентативної з них, що є а т альним для У раїни,
адже на сьо одні тіль и на національном рівні ле алізовано понад
сто профспіло та їхніх об’єднань і зареєстровано близь о двадцяти
об’єднань ор анізацій роботодавців із се раїнсь им стат сом.

17 жовтня 2011 ро відб лася розширена нарада з питань
репрезентативності Професійної спіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни, на я ій б ли прис тні Голова Профспіл и Коваль
Ві торія Ми олаївна, заст пни Голови НСПП, Голова омісії НСПП
з проведення оцін и репрезентативності та підтвердження
репрезентативності с б’є тів сторін профспіло та ор анізацій
роботодавців Гербеда Сер ій Володимирович, Юрчен о Наталія
Володимирівна, начальни відділ правово о забезпечення НСПП
та інші представни и профспіл и.

Ось знов пере ортаємо ще одн сторін історії –
2011-й. Рі , що минає, для ожно о б в по-своєм і
добрий, і по аний. Він приніс ба ато я позитивних, та
і не ативних миттєвостей, приємних та не д же поч ттів,
злетів і падінь.

А Новий рі – це завжди сподівання. Це означає
почато ново о, чисто о. Це д же світле свято, а оловне
дов оочі ване, причом че ають йо о люди різно о ві .
Діти че ають подар н ів і ані л, а дорослі просто
радіють пре расним хвилинам, проведеним в олі сім’ї
і близь их др зів та знайомих, ріються від посмішо
оточ ючих. Це воістин ч дове свято, і це диво, перш за
все, я е створюємо ми собі самі, ніхто в цьом нам не

К ли Ю.М. народився 13 вітня 1949
ро м. Запоріжжі. Освіта вища, за інчив
Запорізь ий державний педа о ічний
інстит т за спеціальністю вчитель
раїнсь ої мови та літерат ри.
Після за інчення в з працював на

ж рналістсь ій роботі – літпрацівни ом,
завід вачем відділ , заст пни ом реда тора
районної азети «Сільсь е життя»
Софіївсь о о район Дніпропетровсь ої
області.

З 1972 ро – на омсомольсь ій роботі:
перший се ретар Софіївсь о о рай ом
омсомол , ерівни ле торсь ої р пи
Дніпропетровсь о о об ом омсомол ,
відповідальний ор анізатор ЦК ЛКСМУ. З
1980 по 1993 рі – на профспіл овій роботі:
інстр тор се ретаріат , помічни олови
У рпрофради, ерівни прес-центр
Федерації незалежних профспіло У раїни.

У подальшом працює на державній
сл жбі – заст пни ерівни а правління
Державної подат ової адміністрації У раїни,
оловний реда тор ж рнал «Вісни
подат ової сл жби У раїни», заст пни
Керівни а Головно о правління
ор анізаційно- адрової роботи та взаємодії
з ре іонами – ерівни Управління взаємодії
з центральними та місцевими ор анами
державної влади Адміністрації Президента
У раїни, заст пни ерівни а р пи
радни ів Прем’єр-міністра У раїни.

З 2005 ро знов на профспіл овій
роботі: ерівни правління ор анізаційної
роботи апарат Федерації профспіло
У раїни, се ретар ФПУ, радни Голови
ФПУ.

У березні 2009 ро обраний
заст пни ом Голови ФПУ.

У березні 2011 – Першим заст пни ом
Голови ФПУ.

Має почесне звання «Засл жений
ж рналіст У раїни». На ороджений
на р дним зна ом «Засл жений працівни
профспіло У раїни», Почесними
рамотами Кабінет Міністрів У раїни та
Головдержсл жби.

Відповідно до статті 7 За он У раїни ”Про
соціальний діало в У раїні” від 23.12.2010 р. №
2862-VI та п. 2.1.2 Поряд оцін и відповідності
ритеріям репрезентативності та підтвердження
репрезентативності с б’є тів сторін профспіло та
ор анізацій роботодавців, затверджено о на азом
НСПП від 21 липня 2011 ро № 73, Рішенням
Національної сл жби посередництва і примирення
від 12 10. 2011 ро № 018/11-00-П Професійн
спіл працівни ів охорони здоров’я раїни
визнано та ою, що відповідає ритеріям
репрезентативності на ал зевом рівні для часті

оле тивних пере оворах з ладення ал зевих
(між ал зевих) од та для деле вання
представни ів до ор анів соціально о діало на
відповідном рівні.

На підставі відповідно о Рішення НСПП за
дор ченням Голови НСПП Заст пни Голови НСПП
Гербеда Сер ій Володимирович вр чив олові

Профспіл и Коваль Ві торії Ми олаївні відповідне Свідоцтво
№ 018-11-00-Г.

1 р дня п.р. на рочистом засіданні президії Львівсь ої обласної
ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я начальни
відділення Національної сл жби посередництва і примирення
Львівсь ій області Анна Орша вр чила олові Львівсь ої обласної
ор анізації професійних спіло охорони здоров’я У раїниЮрію Білом
свідоцтво про репрезентативність № 004-11/13-Т. Та им чином,
Львівсь а обласна ор анізація професійної спіло пройшла про-
цед р на відповідність ритеріям репрезентативності на терито-
ріальном рівні та рішенням Відділення Національної сл жби
посередництва і примирення Львівсь ій області визнана та ою,
що відповідає ритеріям репрезентативності на обласном рівні для
часті оле тивних пере оворах з ладання Ре іональної і ал зе-
вих територіальних од та деле вання представни ів до обласної
тристоронньої соціально-е ономічної ради.

Визнані
репрезентативними

Щасти Вам у новому 2012 році!

     Кадрові зміни

Юрій Кулик
– новий

лідер ФПУ
11 листопада на IV засіданні Ради

Федерації профспіло У раїни члени
Ради більшістю олосів обрали на
посад Голови ФПУ К ли а Юрія
Ми олайовича.

допоможе, адже настрій ми можемо створити собі тіль и
самі.

І в та е ч дове свято я Новий рі , ми, звичайно ж, хочемо
дар вати оточ ючим радість, а я а ж радість без новорічних
подар н ів?

Напередодні Ново о 2012 ро від щиро о серця вітаємо
Вас, оле и, із Новим ро ом та Різвом Христовим бажаємо
Вам сьо о най ращо о! Світлих Вам поч ттів, приємних
подій, вели их перемо , здоб т ів, любові, щастя,
натхнення, д шевної рівнова и!

Ред оле ія інформаційно о бюлетеня
“За медичні права”

Всі ми в очі ванні свят ової пори – Новорічних та Різдвяних свят.
Це особливий і ма ічний для ожно о з нас час – спо ади Ново о Ро , Різдва В дитинстві,

теплі з стрічі з рідними і близь ими, оляда, Святвечір.
З на оди Новоріччя та Різдва Христово о надсилаю сім най ращі вітання.
Нехай прийдешній рі наповнить Ваше життя радістю і світлом, виправдає всі сподівання

та надії, обдар є міцним здоров’ям, доброб том, бла опол ччям, зла одою.
Хай сім’ї завжди пан є роз міння та оптимізм.
Здійснення мрій і бажань.
Веселих Вам свят!

Бо дан ЧЕЧОТКА, олова омісії Львівсь ої обласної Ради
з питань охорони здоров’я материнства та соціально о захист
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